



A avut loc prima reuniune din anul 2024 a Comisiei pentru Cooperare Internațională a Consiliului pentru Interacțiunea cu Asociațiile Religioase de pe lângă președintele Rusiei



Serviciul de Comunicare al DREB, 22.03.2024. La 22 martie 2024, la Departamentul pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei a avut loc cea de-a cincea ședință ordinară a Comisiei de Cooperare Internațională a Consiliului pentru Interacțiunea cu Asociațiile Religioase din subordinea Președintelui Rusiei.

La întâlnirea, care a fost prezidată de Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești, Șeful Comisiei pentru Cooperare Internațională, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, au fost prezenți: adjunctul șefului Oficiului Președintelui Federației Ruse pentru Politică Externă V.P. Nazarenko; asistentul Biroului Președintelui Federației Ruse pentru Politică Internă, Secretarul Executiv al

Consiliului (vicepreședintele Comisiei) A.V. Tretiakov; Consilierul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, protopopul Nikolai Balașov; șeful Eparhiei Ruse și a Noului Nahicevan a Bisericii Apostolice Armene, Arhiepiscopul Ezras Nersisean; Episcopul conducător al Uniunii Unite a Creștinilor de Credință Evanghelică (Penticostali) din Rusia S.V. Riakovsky; Secretarul DREB pentru relații cu ținuturile îndepărtate, Secretarul Comisiei, Protopopul Serghii Zvonarev; șeful Adunării Spirituale a Musulmanilor din Rusia A.R. Krganov; Vicepreședintele Administrației Spirituale a Musulmanilor din Federația Rusă pentru Relații Internaționale R.R. Abbyasov; Consilierul șef al Departamentului Oficiului Președintelui Federației Ruse pentru Politică Internă A.A. Terentiev, precum și alți membri ai Comisiei și oficiali invitați.

Participanții la întâlnire au discutat subiecte actuale de pe ordinea de zi, inclusiv promovarea valorilor tradiționale la nivel internațional, sărbătorirea a 80 de ani de la Victoria în Marele Război pentru Apărarea Patriei și a 30 de ani de existență a Consiliului pentru Cooperare cu Asociațiile Religioase de pe lângă Președintele Rusiei.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/91564/>